

PREVEDERI ALE PLANULUI NATIONAL UNIC DE DEZVOLTARE ECONOMICO-SOCIALA PE ANUL 1982

Pentru om, in interesul bunastării celor ce muncesc!

Documentele recente plene comune a Comitetului Central al P.C.R. și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale...

Această idee călăuzitoare își găsește expresie concretă în prevederile Planului național unic de dezvoltare economică-socială pe anul 1982...

Infographic with statistics: 190,000 LOCUINTE, 23,2 miliarde lei, 232,7 miliarde lei, 4,6%. Includes text about housing and investments.

Locul marilor impliniri

(Urmare din pag. 1) exprima punctul de vedere tovarășul Ioan Husar, medic-sef al dispensarului uman din comuna Band...

AUTOCONDUCEREA ȘI AUTOAPROVIZIONAREA in experiente, initiative, idei gospodărești

Comunele din preajma Capitalei pot și trebuie să contribuie mai substanțial la aprovizionarea populației

Recentele documente dezbătute și aprobate de Plinara comună a C.C. al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale...

Azi, despre valorificarea potențialului productiv al comunelor Pantelimon și Cernica

Table with 2 columns: Indicatori and two sub-columns for Comuna Pantelimon and Comuna Cernica. Rows include land area, population, and agricultural production.

Credem că datele din tabel ilustră bine nivelul de dezvoltare economică acordată în cele două comune...

CARNET CULTURAL

HARGHITA • Borsecul „mare rezervat de sănătate”, a sârbărit implinirea a 175 de ani de la înființarea renumitei stăli de îmbutelliere a apei minerale din localitate...

Cîntecele romantismului revoluționar al tinereții patriei socialiste

Faptul că se adresează organizatorilor și participanților la concursul cîntecului politic pentru tineret...

Concursul cîntecului politic pentru tineret

„Soli ai păcii” („Omuz zilei de azi”, de Andrei Andrei, Ionel Tudor) vor vorbi despre curajul demnității...

FAPTUL DIVERȘ

Păstrăvi... cimpie

Posta de ieri ne-a adus o scrisoare semnată de Dumitru Nistor din satul Valea Mare, comuna Ștefănești, județul Argeș...

Fiul corigent, tata repetent

— Dacă ai să luiești bine, am să-ți cumpăr o bicicletă! — i-a promis odată tata...

Nu e vorba de oglinda fermecată

Orășorul nostru Haralambie Crișan din comuna Flăcăi Ștefănești, județul Teleorman...

Vitelul din brațul... macaralei

Termenul de încheiere a lucrărilor la forajul unei sonde de gaze...

Zgomotul din tufiș

Aflăm din gazeta „Milcovul” că patru prieteni buni din Balotești, județul Vrancea...

Nu se grăbeau degeaba

— Dar ce alta grabă pe vinzătorii noștri, soră? — Sîtu, tu e? Poate le-o fi frig sau vor să arate și ei că mînăstă pinea degeaba...

Smaranda OTEANU, Rubrică realizată de PETRE POPA și corespondenții „Șcientist”

Ședința Comitetului ministrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

La 1 decembrie a început la București ședința Comitetului ministrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

DINEU OFERT DE PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

nului român, tovarășul Ilie Verdet a adresat ministrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

Primire la C.C. al P.C.R.

Marti dimineața, tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., l-a primit pe tovarășul Dionisie Gheorghita...

Adunare consacrată „Zilei internaționale de solidaritate cu poporul palestinian”

Marți după-amiaza s-a desfășurat în Capitală o adunare consacrată „Zilei internaționale de solidaritate cu poporul palestinian”...

Adunarea Generală — a spus vorbitorul — a avut în vedere să mobilizeze opinia publică mondială pentru a sprijini Națiunile Unite în hotărârile de a institui o zonă de protecție umanitară...

TELEGRAMĂ

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Ilie Verdet, a trimis o telegramă primului ministru al Republicii Populare Arabie...

Cronica zilei

Prin Decret prezidențial, tovarășul Ion Ciucu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar în Republica Peru...

Academicienii, cadre didactice universitare, oameni de știință din țară și din străinătate s-au întrunit marți seara în fața instituției care sărbătorește...

Cu prilejul aniversării Zilei Forțelor Armate Revoluționare ale Republicii Cuba

Cu ocazia celei de-a 25-a aniversării a Zilei Forțelor Armate Revoluționare ale Republicii Cuba, generalul-locotenent Constantin Olteneanu...

Mați după-amiaza, la Casa Centrală a avut loc o adunare festivă consacrată celei de-a 25-a aniversării a Zilei Forțelor Armate Revoluționare...

Adunarea a fost deschisă de generalul-locotenent Gheorghe Goniu, adjunct al ministrului apărării naționale și secretar al Consiliului Politic Superior al Armatei...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A EMIRATELOR ARABE UNITE

Excelenței Sale Șeicul ZAYED IBN SULTAN AL-NAHAYYAN Președintele Emiratar Arabes Unite

Ziua națională a Emiratar Arabes Unite imi oferă plăcutul prilej de a adresa Altei Voastre caude felicitări, împreună cu urări de sănătate și fericire personală...

Visită delegației Uniunii interparlamentare arabe

La Palatul Marii Adunări Naționale a avut loc, marți după-amiaza, o întâlnire între șeful delegației din Consiliul de Stat...

Cu prilejul împlinirii a 63 de ani de la înfiptura Uniunii Transilvaniei cu România

Cu prilejul împlinirii a 63 de ani de la înfiptura marelui act istoric al Uniunii Transilvaniei cu România, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Alba Iulia a început marți, o sesiune de referate și comunicări științifice...

In Sala Unirii din Alba Iulia, unde în 1 decembrie 1918 s-a fost constituția Uniunea Transilvaniei cu România...

Ca urmare a stăruirii acestor fapte, Șeful delegației Gheorghe Goniu a prezentat un raport în care a prezentat o sinteză a activității Uniunii interparlamentare arabe...

tv PROGRAMUL 1 16.00 Telex 16.05 Televiziune 17.05 Trasearea Pronoexpres 17.15 Mult e dulce și frumoasă Limba cea vorbită...

Pedepse pe măsura gravității deosebite a unor fapte împotriva avutului obștesc și a vieții

Tribunalul municipal București a condamnat la pedeapsa cu moartea pe Ștefanescu Gheorghe pentru săvârșirea infracțiunii de violare cu consecințe deosebite de grave.

vremea

Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 8 și plus 2 grade, izolat mai coborîte, maximele între minus 3 și plus 6 grade.

vremea

Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 8 și plus 2 grade, izolat mai coborîte, maximele între minus 3 și plus 6 grade.

RĂSFOND PRESĂ STRĂINĂ

„LE MONDE DIPLOMATIQUE”

Un studiu avertisment despre consumul excesiv de carne

Intr-un articol intitulat „Scandalul consumului excesiv de carne în țările bogate”, publicată în franceză, „Le Monde Diplomatique” prezintă, ca una din anomalie grave și absurde ale situației actuale...

Sarcini deosebită însemnătate pentru dezvoltarea intensivă a agriculturii

În țara noastră dispune, după cum este, de condiții pedoclimatice în general favorabile practicării unei agriculturi intensive, care să asigure obținerea de producții mari la hectar...

„PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ADUCE O REMARCABILĂ CONTRIBUȚIE LA CAUZA PĂCII ȘI DEZARMĂRII“

Amplu ecou internațional al acțiunilor de pace inițiate de șeful statului român

Mijloacele de informare în masă din țări ale lumii de pe toate continentele sunt pline de mesajele de pace...

BULGARIA. Ziarul „Rabotničko Delo“ relatează că Marea Adunare Națională a adresat un apel către parlamentele, guvernele și popoarele...

GEREA. Posturile de radio și televiziune au continuat să relateze în ultimele zile despre pozițiile exprimate de președintele român...

ROMANIA. Președintele Nicolae Ceaușescu a afirmat că propunerile americane de negociere în domeniul dezarmării nucleare au revizuit speranțele...

JORDANIA. Televiziunea națională a transmis secerente ample din recentele interviuri acordate de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

AUSTRIA. Compania de radio și televiziune „ÖRT“ a difuzat ambele relatări despre noua inițiativă de pace a țării noastre...

Apelul Marii Adunări Naționale - difuzat ca document oficial al sesiunii Adunării Generale a O.N.U.

NATIUNILE UNITE I (Agerpres). - În cadrul sesiunii Adunării Generale a O.N.U....

Puternică mișcare internațională în favoarea stăvilirii cursei înarmărilor

„O ȘANȘĂ ISTORICĂ“. Liderii ai partidelor politice reprezentate în Bundestagul vest-german...

FEMEILE ELVEȚIENE CER DEZARMAREA ATOMICĂ UNIVERSALĂ. La chemarea Mișcării femeilor pentru pace din Elveția...

CLERUL CATHOLIC' DIN S.U.A. SE OPUNE CREATRII NOULUI ARSENAL NUCLEAR. „Biserica trebuie să spună un nu clar și hotărât utilizării armelor nucleare“...

CREȘC RINDURILE ORGANIZATIILOR ANTIMILITARISTE AMERICANE. „Organizația cetățenilor americani pentru o pace echilibrată“...

STUTTGART (R.F.G.). Demonstrație de protest împotriva amplasării de rachete nucleare în Europa și a producerii bombeii cu neutroni



Ședința festivă de la Națiunile Unite consacrată marcării „Zilei internaționale de solidaritate cu poporul palestinian“

Mesajul președintelui Nicolae Ceaușescu adresat președintelui sesiunii Adunării Generale și secretarului general al O.N.U. primit cu viu interes

NATIUNILE UNITE I (Agerpres). - La Națiunile Unite a avut loc, luni, o ședință festivă a statelor membre consacrată marcării „Zilei internaționale de solidaritate cu poporul palestinian“...

MOSCOVA I - Trimisul Agerpres. I. Dumitrascu, asistat de L. I. I. Dumitrascu...

Lucrările Comisiei interguvernamentale româno-sovietice de colaborare economică și tehnico-științifică

MOSCOVA I - Trimisul Agerpres. I. Dumitrascu, asistat de L. I. I. Dumitrascu...

CANADA. Posturile de radio și televiziune continuă să transmită emisiuni consacrate marilor manifestări populare...

IN COMITETUL O.N.U. PENTRU PROBLEMELE SOCIALE, UMANITARE ȘI CULTURALE

Adoptarea proiectului de rezoluție inițiat de România privind dreptul la educație

NATIUNILE UNITE I (Agerpres). - Comitetul pentru probleme sociale, umanitare și culturale al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat proiectul de rezoluție...

Prin conținutul său, rezoluția adoptată reprezintă o sinteză a ceea ce continuă a fi o preocupare de primă mărime...

Sint necesare acțiuni ferme pentru lichidarea totală a politicii de apartheid

Intervenția reprezentantului român în dezbaterile din Adunarea Generală a O.N.U.

NATIUNILE UNITE I (Agerpres). - În cadrul sesiunii Adunării Generale a O.N.U. continuă dezbaterile asupra punctului de pe ordinea de zi...

Paris I (Agerpres). - La sediul Organizației Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură (UNESCO) din Paris a început lucrările Conferinței internaționale...

Conferința internațională a experților în științele sociale

PARIS I (Agerpres). - La sediul Organizației Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură (UNESCO)...

Sesiunea Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari a R. P. Chineze

Raport al premierului Consiliului de Stat asupra dezvoltării economice

BEIJING I (Agerpres). - În cadrul sesiunii Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari a R. P. Chineze...

PLANUL DE dezvoltare a economiei Chineze, relatat de liderii Chinei, este un document național important...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII DEMOCRATE POPULARE LAOS

Tovarășului KAYSONE PHOMVIHANE Secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Laoțian, Prim-ministru al Republicii Democratice Populare Laos

Tovarășului SUFANOVONG Președinte al Adunării Populare Supreme a Republicii Democratice Populare Laos

Cu ocazia celei de-a VI-a aniversări a proclamării Republicii Democratice Populare Laoțian...

Folosim acest prilej pentru a ne exprima convingerea că acțiunile întreprinse în spiritul înțelegerii convenite la nivel înalt...

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român, Președinte al Republicii Socialiste România

ILIE VERDET Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

NICOLAE GIOSAN Președinte al Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România

Se împlinesc șase ani de la abolirea anarhismului roșim de tip feudal din Laos și proclamarea republicii...

În această țară, în spiritul înțelegerii convenite la nivel înalt...

Laos una din țările cele mai înzestrate, sub acest raport, din Asia de sud-est.

Negocierile sovieto-americane privind limitarea armamentelor nucleare în Europa

GENEVA I (Agerpres). - La 1 decembrie, la Geneva a avut loc ședința de lucru a delegațiilor U.R.S.S. și S.U.A....

„Reunificarea țării - cauză comună a națiunii coreene“

O cuvintare a lui Kim Ir Sen

PIENIAN I (Agerpres). - În cuvintarea rostită la Congresul Federației Generale a Sindicatelor din Coreea, Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea...

AGENTIE DE PRESĂ - pe scurt

COMUNICATUL COMUN UNICAPROTEC referitor la convorbirile purtate de președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianos...

GRATIERE. Președintele Tunisiei, Habib Bourguiba, l-a tratat pe fostul secretar general al Uniunii Generale Tunisienne...

ACIDENT. Un avion de tip „DC-8“ aparținând liniei aeriene luxosului „Inex-Adria“...

ACORD AMERICANO-ISRAELIAN. S.U.A. și Israelul au semnat la Washington un protocol în legătură cu cooperarea strategică...

ALEGERE. Consiliul Politic al partidului de guvernământ spaniol - Uniunea Centrului Democrat - l-a ales ca secretar general al partidului...

REDACTIA ȘI ADMINISTRATIA: Cod 71341. București Piața Științei nr. 1. Tel. 17 60 10, 17 60 20. Abonamente se fac la oficiile postale și diruzorii din întreprinderi și instituții în străinătate...